



RECTIFICATIE: Wijziging Inkomstenregeling burgerlijke ambtenaren defensie, Regeling huisvesting en voeding militairen 2018 en Inkomstenregeling militairen

IRBAD (artikel I (B) (2))

In artikel 16, vierde lid van de Inkomstenregeling burgerlijke ambtenaren defensie wordt '€ 79,60' vervangen door: € 179,66

RHVM2018 (artikel II)

In artikel 6, tweede lid, van de Regeling huisvesting en voeding militairen 2018 wordt '€ 25,60' vervangen door: € 125,60.

Toelichting:

Deze wijziging betreft een correctie van een foutieve publicatie in Staatscourant 2019-60572, waar bij de nieuwe bedragen abusievelijk het voorafgaande cijfer 1 was weggefallen.